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. הישיבה את פותח אני ; אלספ^ א> ה*#1ר

ממקום היום ונמשיך , בחוק 16 סעיף עד הגענו
חולה לשחרר בית­חול*ם של רפואי מנהל "רשאי : אומר זה סעיף הפסקני* שבו

איבו שהחולה או , לאיתנו חזר כי ומציע החולה את בדק אם ,, החולים םב*ת
דעתו להבחת . לו ויש , הציבור על הגנה לשם החולים בבית אשפוז עוד טעון

# שחרורו לאחר נאווום וטיפול מגורים מקום , הרפואי המנהל של

שיש חר&ואיים השיקולים כל על נוסף , זה בסעיף ! נ*ק וי פךופ#
, ; עליו טטילים אבחנו בית­חולים של רפואי למנהל

סדוע> , בבית­החולים לנים שרק חולים יש אצלנו , רפואי שאיננו .שיקול עוד
למסגרת ייכנס והוא לגמרי אותו נשחרר שאם במיון מתון זאת עושים אנחנו
אותו להכניס במקום אז חולה* להיות להתחיל שוב יכול .הוא שלו הרגילה
. איננו חולהשקטי* יהיה שהוא מעדיפים אנחנו , נרגזת למחלקה כן אחר

מהישנות פוחדים שאנחנו כך משום אלא , בית לו שאין זה בגלל אותו מחזיקים
סוציאליים^ ים בעני.נ למטפלים ניהפך אנחנו , שהוא במו החוק יישאר אם . מחלתו

או סוציאלית לא להיות יכולה הכוונה פה גם ! אלטמן . א ה*ו#ר
יגרמו שלא תנאים של שאלה באמת אלא , שיכונית

יותר רופא לשפוט צריך כך ועל הקודם^ למצבו שוב יחזור חולה שאותו לפך
. אחר גורם מז6שר

שההנחה אומדת זאת , ^ךשאי* לתוב הסעיף בהתחלת ; פלדמן, דיר
, קיימת אינה ההנחה אם לשחרור* תנואי היא הזאת

השחרור את לעכג יכולה רע רצון בעלת משפחה שכל נובע מזה רשא># אינו הוא
. מסוכן זה , אותו לקבל מסרבת היא , החולה של

י י .יי . י:1■. ­ י *̂



­ ;­ ■ ■.­. ­ , ■■■ * 2 ­ ■­ ­­י י :.­. . י ■ . . . י­ .
. מ** *יבו*יי*ם שירותים ועךו/

31; 56י;6י

החוק כל כי , וינ*ק פרוק* של לדעתו מצטרף אגי ! ! הלפרי *01*15
טיפול שיהיה כן על מבוסס מוצע שהוא כפי הזה
של הענין את גם הצענו כך משום . םבית­­החולים יוצא שחולה אחרי עוק^:
, שני 0צד . החולים של הסוציאליים לתנאים הואדואג , מחוזי פסיכיאטור

אנחנו אז , ללכת לאן אין סמויים שלאדם יודעים אבחנו , לחוק נכניסז1%ת אם
בריא* שהוא פי על אף נוספים שלושה או חודשיים אותו להחזיק גדיכים

דואגים אנחנו . ללכת לאן לו אין כי חולה להוציא פעם אף נוכל לא ושגית
, החולה של לבריאותו דואגות והן להיגיינה­רוחנית תחנות יש , טלה לעגינים

. . המחוזי* הפמיכיאטור על מוטל העוקב שהטיפול להכניס כדאי אולי לגן

יש אבל , לדאוג צריו שהוא למי ידאג הרפואי הצד ! לממן א . א ר ו* י ו?
. לרעה זאת לנצל יכולים שאחרים הגחה פה

כמה שעד שבדבר* הסוציאלי הצד : בעיות שתי כאן יש ; ליבנה מר
, חדש גורם איננו זה ברפואה היום יודע שאני

אותו להכניס אבל ה;1דם את לשכן לו1 הבעיה , סוציאלית שאלה כאן שיק וגרור
התנאי ואם . טשפוז בלי להתקיים יכול הוא שבה לאווירה או למשפחתו או
העובדות על­ידי יסתדר הזה הדבר . לאשפוז זקוק עוד הוא , ניתן לא הזה

חושב ואיני , עומדת ובעיה אבל לבתי­החולים* בצירוף העובדות הסוציאליות
כאן יש , ויניק פרופי את היטב הבנתי אם . ממנה להתחמק יבולים שאנחנו

, ן ו לנסי שחרור אמנם יש החלקי* השחרור , בחוק ביטויה את מצאה שטרם שאלה
אומרת זאת , לעבודה אלא לדיור לא שחרור זה אומר ויניק שפרופ* מה אבל

, מוחלט סחרור אפילו להיות יכול זה , ההיקף מכל לחלק אלא לנמיון רק לא
שהשאלה עד בבית­החולים לדור ממשיך החולה אלא , העבין לכל שחרור לא אבל

רצונו נגד עוד מוחזק אינו הוז1 כי , שחרור זאת בבל זה מסתדרת* הזאת
עגסי חושב אינני . לצאת יבול הוא עבודה ולצרכי ביום אלז1 , בבית'"החולים

סעיף עו^ד 22 בסעיף להכניס כדאי ואולי עומדת השאלה אבל להצעות^ מומחה די.
. חלקי שחרור על המדבר

הנקודה על הערתי, בעצמנו זה לסעיף שהגענו ברגע : נצר ד*
את קרובות לעתים יעמיד זה ספק שום בלי , הזאת
בכל , נפש מחולי, רק לא זאת יודעים אנחנו . נשוא ללא במצב בית­החולים

לאן להם שאין אנשים ויש , סם להיות צריכים שאינם חולים ישנם בית^חולים
מוגבל בית­החולים מנהל או שהרופא אומר , שהוא כפי הזה הסעיף ללכת*

מטעמים לבית­חולים זקוק אינו הוא דעתו חרוול לפי אם גם חולה של בשחרורו
ולבן . רפואייםי מטעמים רק בית­חולימ על מדברים באן ואנחנו . רפואיים
באיזה יכניסו אם אתנגד לא . להיות צרין אינו הזה שהסעיף בדעה אני גם

איזו להעמיד זה במקום או , לשירות לעמוד מישהו על שחובה מעיף מקום
להשאיר אפשר אי אבל , אותו להעביר יכול בית­החולים שמנהל לאן כתובת

. כן זאת

, השאלה על עונה זה אין , עכשיו מנוסח שהחוק בפי : טברסקי ך**
, לזה לדאוג שצריד האיש מי שנקבע מציעה אני

. מחוזי* ^פםיכיטטור שנקרא המוסד עם קשור יהיה ישזה

התחייבות על חותם. לבית­החולים שנכנס חולה כל ! ויניק פרופ*
בית­ את יעזוב שהוא ידרוש הרפואי המנהל שאם
אחד מקרה אף זוכר אינני . שעות 24 תוך זאת לעשות צריך הוא , תחולים

המשפחה אם. . ימים עשרה או שבוע תוך אבל , שעות 24 תוך זאת לעשות שדרשנו
שוקלים אנחנו . כזה לחץ בפני לעמוד אפשר אז|אי , לחולה לדאוג שעלינו יודעת

שאשתו לו נוח יותר אם או , הביתה אשתו את שיקח אדם על ללחוץ מקום יש אם
, בנו את לקחת רצה לא שאב מקרים היו . לנסות אומרים אנחנו אצלנו* ו/היה

. המשפחה כלפי קובל הזה החוק . עליו לוחצים ז1נחנו אבל

. הבריאות משרד על הוזדגה את להטיל אפשר אי לדעתי ! פלדמן ר*ר
כרי הסעד אנשי עם במגע עכשיו עומדים אבחנו

בשביל מקבלים שאנחנו עד אלה© לצרכים דווקא המנגנון את שם להפעיל
מגסה אני שנה* רבע עד לוקח זה ­ הראשון החודש בשביל כסף קצת כזה חולה
חושבים אם ולכן תקציבית. אפשרות לנו תהיה אם , סידור איזה עכשיו למצוא
­ . הסעד משרד על זאת להטיל צרין , מה דבר להכניס פה

, סוציאליים מקרים לא­כולם , המשפחה על גם נצד* ר>
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­ לק ̂.ילו* 11150 גכ1נה 9לדג1| פרו** של הערתו ! כפרין; *?
במחלות ?*ט חו מיני כל ; שחפת חו;?(י גם יש , נפש חולי
. , מגורים ומקום גאות לטיפול שזקוק אדם על טדובר זה בסעיף ואם בדוגיות^

יכולה משפחה קל לא לבך4 לדאוג שתוכל משפחה להם שאין אנשים על מדובר
רבים מה יודעת אבי 31ריא# בבר שהוא בטוחים תסיד ולא נפשן חולה לקבל

של שאלה יש ואט , בכלל הנורמלי החיים לאורן* בזה 1*ולה שבהחזרת. הקשיים
ואין משפחה לו שאין האדם של מגבו : הסוציאלית השאלה מתעוררת , מגורים

את להוציא שצריך לבן מצטרפת אגי לבן , מינימליים משפתה מגורי ל*
, כרוניים חולים שיקום על כולל סעיף להיות ויבול הפיסקה^

, זו בשאלה המשפטים במשרד זו בשעה מטפלים אנחנו רוזנטל! ד*ר
נטיל שם , המשפחה להחזקת חוק , הסעד חוק ומכינים

לתת חשבנו הזה הסעיף את כתבנו כאשר הזאת* הדאגה את משפחה קרובי על
אינו מדוע יאטרו שלא , בית­החולים למנהל דעת לשיקול רחבה יותר אפשרות
שימחקו מתנגל וויננו הסס*סים משרד , לציבור מזיק אינו הוא , חולה משחרר

, המעיף את

במקום לעמוד יכול מעד בעניני שהחוק תושב אינני ! ,לובוס ג מר
שאם אומר הסעד חוק , 16 סעיף של האחרונה השורה
ואפילו , חובה להטיל אפשר כולם על לא , חובה עליהם להטיל אפשר קרובים יש
טיפול יהיה מבית­החולים יוצא שהוא אחרי שלחולה הבטחלן מה , כאלה יש אם

, גאות

, הזה המעיף מחיקת מפני להזהיר רוצה הייתי אגי : כהו . ח מר
חולה , בשעתה לצרתם די ­ המחלות לשאר בנוגע
הרבה ישנם . לאיתנו חוזר כשהוא דווקא לאו מבית­חולים שחרור טעון נפש

כדאי בכל נמצאים הם וכאשר , ביותר זמני באופן לאיתנם .שחוזרים חולים
אינם שעה באותה שלמעשה באנשים בית­החולים את למלא צריו ולא אותם לשחרר
לשחרר שצריך מקרים מאד הרבה באמת יש ואם ,, הדבר בן אם .לאשפוז^ זקוקים
המנהל אם , לדבר סייג לעשות צריך אז , לאיתנם חזרו שהם ^לי החולים את

הזה שלאיש בטוח להיות צריך שהוא אומרת זאת , חולה לשחךר יכול הרפואי
לדרוש שצריך המינימלי הדבר שזהו חושב אני שחרורו* לאחר נאות טיפול יש

התיקים מן , לאיתנו חזר לא עוד האיש אם עצמו את שישכנע רפאי ממנהל
חוות קיבלנו תמיד ; עכשיו עד םצויין פעל הדבר , יודע שאבי כמה עד , שלנו
לשחרורן ראוי האיש רפואית שמבחינה שאישרו , הממשלתיים הרופאים .משני דעת

לגמרי סייג בלי אבל , לחזור לאן לו שיש אישור קיבלנו דוקומנט ובאותו
, מאד מסוכן זה ­ לאיתקם חזרו שלא לחולים גם שחרור לאפשר

., בית­חולים מנהל לגבי חמור תנאי הוא הזה המעיף ! פלרמו ד*ר
.לך"ידי ע זה בתנאי לרעה שיטוס מפני מפחדים ואנחנו

המשפחות^

אני , מגורים* #מקו8 למלים היא ההתנגדות עיקר ! קהן ח# מר
וטיפול #סידור לכתוב אלו מלים במקום מוכן

; נאותים*
* .

, הזה החוק בלי גם סצויין פעל שזה אמר כהן מד ! הלפרין רפ* פר
בתי­ כל של אינטגרציה עשו בתי­החולים מנהלי כי
, הביתה החולה את לקבל רוצות שאינן מספחות הרבה מכירים אנחנו , החךלים

, בחוק קבוע להיות צריך אינו מאליו שמובן שמה כך

של אפשרות גם כולל זה כי , #טיפול* במלה אסתפק ! ז כה ;ח* סר,
י שיכון*

. ­ן
­ ; . צריכה מי על האומר כללי סעיף איזה ,היות ל יכול ! אלטמז . היו*ר<1

, הדאגה לחול

יכול אחל כל כי, , גרוע יותר זה !נאות* פול ^י : ייניק ופ* פר
חושב אני נאות* אינו הטיפול דעתו שלפי להגיד

, זאת יכניסו אם החולים ושל המנגנון כל של לרעתו שזה
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נאות הוא טיפול שאיזה היא כוונתנו ברמוז* אציע : כהן . ח מר
דעתו שיקול להיות צייד זה ­ נאות איננו ואיזה
המלים את להוסיף לאיתנו* ,חזר הסלים *חרי ,מציע אני הרפואי* המנהל של
אף באות טימול ושיקבל אשפוז עוד טעון שאינו סבור הרפואי שהמנהל ­או

י שחרורו** לאחר

1*רוד*ט כה שהם דבר*ט בחוק ליצור לנו למה : הראל . .צ ב
, א^ *יתם של ל** דע4/ בשיקול ושנמצאים , 1ה±*4ניים
של ;יא > א44*^אלו* , הח1לה של הצלבים ואת המצב ^ת להערין* שיכול אדם אלא

מתאים* מגורים מקום של היא השאלה אם ; ממילא אותו *ק*:ל הוא , רפואי טיפול
מגורים מקום של השורה את £מחוק מציע אני ס^ף* בל* ו*כ1ח לעודד יכול זה

. ' גאות* וטיפול
■ . . .

להצבעה* המעיף את מעמיד ואני , הטענות כל את שמענו : אלסמן ** ד ו*יו

, המנה^הרפואי לדעת , לו ויש ; המלים את להוציא ; הוחלט
. שחרורו* לאחר ?אות0 וטיפול מגורים מקום

, (ג) קטן סעיף 16 לסעיף להוסיף רוצים אנחנו : רוזנטל ד*ר
מרצונם לבית­החולים שמתקבלים בחולים המדבר

להירפא* ומבקש לבית­החולים בא הוא , עליהם שפויה שדעתם בעוד , החופשי
זה ממוג שחולה מאד רצוי , בחוץ­לארץ לחוקים הנמקות בהרבה שקראתי גפי
בשביל אבל . זה לשם ההקלות כל את לו ועושים לבית­החולים בהקדם יבוא

אפוטרופסות ממילים שאנחנו אצלנו וביחוד , למלכודת ן י העב את יו1שבו שלא
. טסויימת תקופה כעבור להסתחרר יכול שהוא טוטרים , רכושו על

­ רק קיים כזה טעיף החוק* לכל מתנגד כזה סעיף : ויניק פרופ*
סעיף להכניס אמור מדוע האנגלו­מכסיות* בארצות
מה , וחופשיים אמירים : חולים של סוגים שני שיש הדבר פירוש אז .כ* , גזה

חולה? של חופשי רצון הדבר פירוש

כך על­ידי ליצור צריכים שז1יננו בדעה אני גם ; הראל ב>צ>
תעודת עם מתקבל חולה כל חולים* של סוגים שני
חולים לבתי אלא , נפש לחולי חולים בתי בשביל רק איננו הזה החוק רופא*
רופא* תעודת בלי ליבית­חולים להתקבל הרשות את משאיר הייתי ולא , כלליים

בו* ה*מפל הרו9א של דעתו חוות דרושה שחרורו בזמן

התווכחנו , תעודה בלי גם לבוא רשאי נפש חולה אדם ; סברמקי ז**
יש , בטיפול צורן לו שיש מרגיש הוא , זה על כגר

זאת לעומת זאת* לאשר יכול בית­החולים ומנהל , עליו מעיק שמשהו הרגשה לו
בית­החולים* מחליט שחרורו על

כאלה חולים האם : טכנית שאלה לשאול רוצה אני ; אלטמו א* היו*ר
לקוות יכולים והם רציניים אינםדבלים להם שיש
, מתכוונים באלה לחולים דווקא , כזה דגר יש , משבר איזה לקבל עומדים שהם
הו:! אם , לבית­חולים ללכת מטנו .ימנע זה , פרוצדורה לעבור צריד ה1.י1 אם
מוקדמת הודעה תוך אורו שישחררו לבקש יבול הוא , מלכודת איבנה שזו ידע

* מאד גדולה פרקטיקה זו , שלנו הצעה איננה זו עליו* יקל זה , ימים כמה של
ארצות* בהרבה שנדונה

, (2)4 בסעיף הנכלל לדבר לבכם תשומת להעיר רציתי ליבנה: מד
רק לא החולה זה סעיף לפי , שימחקו רצוי ולא

נבנס* הוא בית­חולים לאיזה אלא , לא או לבית­חולים ננגס הוא אם בזה חופשי
בגל ואילו , ליזום יכול הוא אבל , !זולים בית­ על עצמו לכפות יכול לא הוא

הוא בית'­חולים לאיזה אחרים קובעים (2)4 מעיף של למסגרת מחוץ , אחר סידור
לא הוא הזה הסעיף פי. על כי , המוצע החדש הסעיף חשוב זה עם בקשר נכנס*

רצוי הסעיף מזה חוין טחר# לבית­חולים העגרה אלא , שחרור בכלל לדרוש יכול
אותו להחזיק צריו ולא הוא* יוזמתו על אשפוז לבקש חופשי שהו.*1 זו מסיבה

י ; רצובו בגוו
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רוצה' אינני ואמר מישהו שבא מקרה זוכר אינני : פלדמן ר ך*
מעשית מבחינה מלכודת* זו כי לבית­החולים להיכנס
נסיה אין כי , הוא מרצונו בא גודם שאין ברור : פשוטה מסיבה , טעם כל לזה אין

. אותו לשחרר

, להצבעה הזו ההצעה את מעמיד אני ! טמן אל א* ה*ו*ך

*(3)16 קטן כסעיף הניחו* הסעיף את להכניס לא : הוחלט
י . י .

. 17 לסעיף עוברים אנחנו : אלטמן . א ר ו* הי

,כי המלים אחרי בזמנו הצעה היתה (א) קטן בסעיף
, שחרורו* סועד הוועדה #תקבע לכתוב לשחררו* יש

הפמיכיאסור את מזמינים היינו כזה חוק היה אם : הלפךיו טרי9*
רקענין יש לגו . זה את מעביר היה והוא המחוזי

. הבריאות משרד עם

בית­ מנהל להבא^ גם זאת מונע אינו דבר שום ­ : כהן ח* מד
מתן לשם זאת לעשות יכול , המודיע שהוא החולים

. המכתב את שולחים איו החוק את לסבך כדאי לא אבל , זו הודעה

הבריאות לשר הודעה #מסירת פירוש מה לשאול רציתי : ויניק טרו8/
ישגוג האם . שחרורו* כוונת על מחוז ולפרקליט

חולה? של שחרורו יעכבו מחוז פרקליט או הבריאות ששר אפשרות

. לא : כהו . ח 0ר
. י י■ "*

לדעת חייב מחוזי פרקליט ­ ויניק פרופ* של לשאלתו : ובום גל מר
שגי מצד . לדין האדם את להעמיד צריו שמא , כך על

, שניהם את שהכנסנו. הסיבה זו , ידע לא הבריאות ששר ייתכן לא

. להצבעה הסעיף את מעמיד אני : אלממו א* היו*ר

. ^) 17 בסעיף ו ו ס י הת לק^ב^באת הוחלס.:

. הערות אין 17(ב) בסעיף : אלממן א* !יו*ר ד

. 18 לסעיף עוברים אנחנו

להוסיף/או ,קרובו* המלה אחדי , קטן תיקון יש : רוזנטל ך*ר
שאדם ההכרח מן זה אין . גופו* על האפוטרופוס

תפקידים^ שני. ימלא

. להצבע­ה זו הצעה מעמיד אני ; אלטמן . ז1 היו*ר

התיקון* או/ לקבל : הוחלט

, הערות אין 19 בסעיף : אלטמן . א היו*ר
, 20 לסעיף נעבוד

^בהסכמתו*? פירוש מה (1) קטן בסעיף : הלפרין פרופי

, האפלטךופוס בהסכמת : רוזנטל ך*ר

סס* הסכמה יקבל שהרופא דורשים איננו אנחנו : כהן ח* סר
הרוגא אם , להסכים מסוגל אינו שכלית שמבחינה
. האחדים האישורים את לקבל צריו הוא , מסכים איגו אם . בכד רי ­ מסכים

, #בכתב* המלה את (2) קטן מסעיף להוציא מציע אני : פלדמן ד*ר
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תתעוררנה אם כ> , המלה ז1ת להשתייך שצריך חושב אני *0*1*1 פרופ*
שיחה . אישור ישבו , החולה את העבירו איך שאלות

­י מסמך© אינה טלפוגית

בא , לא אם ; בסדר מסכים­ החולה שאם הסביר כהן סר ; הלפרין 0ר1>*#
סעיף את לשנות שצריך חושב אבי 0(2) קטן סעיף ■■.­■ ■

החולה"0 של קריבו ,בהסכמת ולכתוב (2) קטן

הקרוב אל ישר ילך בית­החולים שמנהל רצינו לא ; כהן ח* סר
אותו0 וישאל

החולה*# של קרובו בקשת לפי ^בהמכםה^ נכתוב אז ; הלפךין פרופ*

ששיחה סובן ,בכתב** המלה את למחוק שצריך חישב אני ; יגבה ל סר
. , לחור נושא זה אבל ,ירשםק לר .צריכה טלפונית

שאין בגלל חולה לעכב לא שהבטיחו סעיפים כמה יש : כפרית ש*
הסלה את ?1יר שגש זה בעד זאת בכל אוני אבל םכתב0 .

; ,בכתב*

הוא סםתי גפש* חולה של גלוסכסתנ' זה מה מבין איבגי ! הראל .צ> ^
אז ­ להעברה מסכים אינו שחולה בטקרה לזה© מו*מך

? טבית­ההלליים אותו להעכיר אפשר *י

םחוזי* פסיכיאטור הוראות פ> ע> כת1ג (3) קסן יבסע^ף : אלטמז *" ה.*ל*!.ד,

גפש חולה של סמכותו גבול הוא טי, לשמוע רוצה אני : חלאל .,צ,י* ^
המלה את לחוק מכגיס אתה אם לא0 או להסכים

? להסכים ממכול^ לו 'יש הגדדהםת* נחוצה לא האם #גהסכסתי*#

. כללית הגדרה לתת צריך הסכמה^ להגדיר דוציט אם ; אלממן א> היו*ר

המלה את משאירים (1)20 בסעיף םחל*ט*ם$ אנחנו
בקשת ,לפי (3)20 בסעיף ^בכתגי*^ המלה את משאירים (2)20 בסעיף . #בה0כפתו#

* בהסכמתו© או הקרובים אחד

. , 021 לסעיף עוברים אבחנו

מנהל כי , נחלצה איגנה הסעיף של ההתחלה דעתי לפי ! פלרמו ד*ר
ולבקש (3)20 מעיף לפ> לפנות תסיר יכול בית­חולים

**, להעביר החולה של קריג ביקש שאם במלים הסעיף את להתחיל מציע אני הוראה­*

י את בית­החולים ממנהל שולל ן*תה מדוע סבין א*נג* ; ז כה . ח מד
להחל*לז>' הזכות

, מהערעור חוץ , (3)20 גסעיף כלל ג שהכל לי גדטה ! ליבנה מר
של הסיפא את רק 20 לסעיף להוסיף מציע והיית*
. < ערר© להג>ש יכול מטרתו את משיג שאינו שמי. , 21

019 סעיף עם זת את !1חד ל אפשר : הראל ק>צ>

שזה0 כמו ; אן ז להשאיר סוטג . ! כהן ח* קר

את שיבחר הקרוב למבקש ברירה לתת רוצה היייתי לא ! רוזנטל ד^ר
מחוזי פםיכיאטור שיהיה אלו1 ? לו הנוח הפםיב­זאסור

. קבוע

י להצבעה^ 21 סע^ף ז.?ת מעמיד אני ! אל0מ1 א* היו#ד
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022 לסעיף נעבור ! ן אלמם א,* היו*ר

,לתקופה המליט את למחלק מציע אני (א) קטן בסעיף ויניס! פ* ו פר
להגביל מבלי לבםיון חולה לשחרר אפשר כ* , מםויימת* ".

, שבועיים או בשבוע פעם שיתייצב עליו ולהטיל , בזמן אותו

קורם שאמר מה בעקבות חדש? סעיף כאן להציע רציתי ! ליבנה מר
חשבתי אבי חלקין שתדור על הוראת טין וינ*ק>, פרופ*

לחזור עליו אגל , לעבודה לצאת לו מותר שאדם בע'יקר , קבוע חלקי שחרור על
סידור* טעון ן העני עצם שם0 וללון לבית­החולימ יום בכל

החוק לצורך המתעוררת השאלה אלה לשחרורים בגוגע .כהן,! חי* מר
על בבית­החולים שבשירים חולים לגבי ורק 7# היא
העירה שיישלחו החוק מטעם מביעה ז1ין אחרים לגג*. בית­משפט* של צווים טי

עד הפרוצדורה ,218 לעשות התנגדות ל> זוין. ז1לה לגבי חפיך* שלבם מה ויעשו
או ימת י ו מם בלתי לתקופה החולה /7# לשחרר אפשר וגמישה* קלה שז1פשר כמה

ולתקופה המלים במקום לכתוב (א) קטן ב*עיף מציע אני לכן זמנית* למטרה
זמנית** למטרה #או המלים את מסויימת*

להצבעה0 זו הצעה אעמיד ! אלטמן ט>; היו#ר

מסויימת* #לתקופה המליק בטחונו ולכתוב התיקון את לקבל ! הוחלט
< זמנית למטרה ,או המל"ם את

פםיכיאס^ ,ועדה במקום לכתוב מציעים (ב) קטן לסעיף ! אלטמן . א היו#ר
מחוזי*0 ,פסיכיאטור י­ דית*

התיקןןי* את לקבל ! הוחלט

ששוחרר #זזולה כךן לנסזז מחליטים (ג) קסן מעיף את ! ן אלמם ו1* ה>1*ר
ששחררו הרפואי המנהל רשמי זה? סעיף לפי לנסילן .

עת*0 בבל לבית­החולים החזרתו לדרוש

הפסיכיאסור באישור יהיה שזה' לכך המכים המשפטי היועץ ! נצץ, ד*,
החולה ואם דופז1* חרט מחוזי פמיכיאמור המחוזי©
מספיק זו בנקודה שד1וקו1 לי גראח לא בית­טשפסק צו לפי לבית­הזזולימ גכנס

מחוזים פםיביאםור של רק אישיר

מבקשים הרופאים שאם כזה הוא המשפטים במשרד הביהג ! קהן . ,0 סך,
תמיד , זמני באופן או לנסיון אדם לשחרר רשות

ז1וטוממי0 באופן זז1ת אישרנו

להכניס מוטב לא אם הרופאים את לשאול רוצה הייתי
גם אלא , החולה קזל החזרתו לדרוש לכול הרפואי המנהל דק שלא 22(ד) בסעיף

? אחר רופא

כן* ; ויניק פרוט*

בסעיף המשפטי היועץ של הצעתו את מקבלים אנחנו ! אלממז א> היו^ר
22(ד)0

להוסיף מציע ו8נ> , 9 לסעיף לרגע לחזור אבקש ! כהן ח> מך
המלים את לבית­חולים* חולה קבלת "על המלים אחרי

. שחרורו* #ועל

נתקבלהג­ זו הצעה ! לקמן א א* היו^ר

הערותי0 #י1/ 524^­^ י"0 לטינ^­^יזב
יי י י ן

ו
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#25 סעיף ! אלט^ו *1\ חיו*ך

, נופו* על ^אפוטרופוס גם להוסיף יש 25(א) בסעיף רוזנטל! ד*ר

, להצבעה ז1 הצעה אעמיד *; ! אלטמ . א היו*ר

. התוספת* את לקבל ! הוחלט

. 26 סעיף ! אלטמן א* היו*ר

. פיסקות שה* עם (א) קטן בסעיף הצורף את מבין טיב* הראל! . ,צ נ
לגטרי0 מ*ותר *"זה ■

ולכן , אלו זכויות לחוילים יש בית­חולים בכל לא ! כהן . ה 0ר
יישמרו* החולה של היסודיות שהזכויות רוצים אגחבו

שהוז1* כמו בשאר הסעיף אלטמן"; . א היו,*ךנ

*27 מעיף

; רחב יותר בוטח פה להציע רוצה אני ! כהן *0 0ר
, החופשי מרצוני שלא בבית­חולים חולה אושפז ^א)
^ל הנכסים כמנהל הכללי. האפוטרופוס את רואים , עליו טבעי א*וטרופום ואין

אפוטרופו00 נכסיו על נתמנה לא עוד כל הוזו"יז?

, החולה נכסי את לכנס רשאי הכללי האפוטרופוס (ב)
סובלות שאינן לנכסים הנוגעות פעולות כל לעשות , בהם ולהחזיק אחיזה לקנ1ת
בכל החולה את לייןנג הוא רשאי וכן , כספיות התחייבותך/ מילוי לרבות , דיחןי

. ' נכםיו% ן בעבי משפטי, ומתן משא

. ­ אבל , כלו0 ולא למעשה מוסיפים אינם האלה הדברים
0ה ידעו וקרוביו החולה וגם הכללי האפוטרופוס גם המצב את הבהיר למען

סמכויותיו*

. כורחו* #בעל. המלים את למחוק מציע אבי ! ק>ל,מ,ן ד*ד

להצבעה^ המעיף את מעמיד אני ! אלממו . א היויר

היועץ הצעת את ולקבל כורחו* ,בעל המלים את למחוק ! הוחלט
קטשפמי^

. 028 לסעיף נעבור ! אלטמל . א היו"ר

ההצעה המשטרה* בקשת פי. על תוספת יש זה בסעיף רוזנטל! ז**ר
הוא אין #אך המש*מנ את הסעיף אחרי להוסיף היא

ביצוע על חקירות לערוד שמוסמך מי לו שמציג שאלות על לענות מהחובה טסור
עבירות**

סעיף להוסיף רוצה ז1ני הדופאי­ם על להקל ובשביל
של מצבו על ידיעות למסור רופא על לאסור בא זה סעיף #אין : האומר (ב) קטן

. ולידידיו* משפחתו לבגי. החולה

זו* הצעה אצביע י ! אלםמן א> רזיו*ר

#28 בסעי>> התיקונים את לקבל ! ,וחלמ ח

*29 סעיף ! אלטמן אי היו*ר

ומבקש כזו מחלה קובע שהרופא מקרים הרבה ישנם ; הראל . .צ נ
תעודה יתן מוא אם טצבו0 לבירור החולה את להכניס

מאסר? שנים עשר של עונש לו טגיע האם ­י כזו
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שהחולה להיווכח כי* כלום עשה כשלא היא הכוונה ! כהו . זז מר
הוא אם נוכח ,כשלט הסלים חולה© ב^םת הו8

להיווכח. כיל מאומה על1ה לא אם היא הכוונה מוצדקת" בלתי הן לא* או חולה
לצורר או 2 סעיף לצזרך תעודה הנותן ,ר1פא לומרג צריך לכן , חולה שהוא
יורע הוא כאשר , ששוחרר לגית­­דוולים חולה של החזרתו אומרת זאת , 22 סעיף
חולה הוא אם להיווכח כדיי מאומה עשה כשלא או חולה אינו הגזכר הארם כי

זה# 3וסח לקבל מציע ז1ני שנים*0 עשר מאסר ייני ­ לא או

להצבעה0 ההצעה את מעסיר אני ! *ולטמן א* היו"ר

ל^^^ל^^סח^^^^ הוחלט,­;

, הערות אין ו~29(ד) 29(ג) 29(ב)$ בםעיפיים : אלמטו . 8 היו*ר

. . *30 לסעיף בעבור

. הצבאי השירות בחוק נפש חוליי בדבר הוראות יש ! רוזנטל ד*ר
, הזה והחוק 8 ו ה ג החוק בין ~ל­ל­­^קם יהין שלט כד*

ומם ., הזה החוק של שונים 0>^ל^ עליהם יח1ילי שלא הבטחןן ממשרד ביקשו
על לדין שהובא מי על ו הול * לא י~22 17 6ק ,­3 ■ממע*גנ*.נ! שהורטזת מבקשים

טלה* חוקים פי

כית­טשפטי טטשד אחרת בפרוצדורה גבאי­נוהב ב^ת­דין ! פחז . ח םר
והם , משלהם צבאיים .*­חולים גה להם יש אזרה*י0

עאמם0 דעת על הרוח להול* בקשר גם להיעדר יכולים

אומרת זאת , משלו מוםדות כל ?ן # ש>*ג8 היז1 עוביה , : פלדמן ר"ר
. שלגי גגתי­חילים .ןש5זו ?. י ^? : לג*!­;­" שמלכי חללים

כאן0 שכונן­ מד, על לוותר יכולים אנחנו ז^ם יודע אינני

: קובע הצבאי, השיפוט חוק של 457 מעיף גתוג.? שם ! כהן . ח םד
במחנה או צג.י1*י, בבית­סוהר אתעגינש?' הטרצה ,8דם

עבר יי , לקויה שדעתי .3יזז לז? ^טלי. יל­ יטעייים­בל :1*ם רזפ ושני, גיבטי, מעצר
דעתו כי מומר אותו בראש העיסד הרופא אישר מתאים* במוסד לבדיקה

458 סעיף אחר"* מתאים למקום אי גפ,ש בחול* לטיפול למוסד יועבר ­ לקויה
, 457 סעיף ל9*. אחר למקום אל נפש במולי לטיפול למוסד שהועבר ,אדם : אומר

בחו'ות עייזה שקטי^^ו לאחד (2) קטי בסעיף כאמרר שנתמנתה ועדה תחלים
;ז מנןצח­י ,י11י עונשו !5רת י את 8דם אותו ירצה אם , , מומחים דעת

הרמטכיל על­ירי תתמכה יה סעיף לעגיל הוועדה (ג)

הצבאי התובע וכא­כוח ר1פ!*ק , מע7*ון הצבאי ב*ת­"הדין טשופט /! מורכב ותהיה
הראשי0*

בתוקף בשאר מזה חוץ .^[יךגס^ ^ הםע*^ח הם אלה
בית­הדין את המסמיך ;טעזף הו**­­1 , 101 סעיף הג­י^זג^ בחוקת שהיה אחר סעיף
למוסד כן גם מועבר הל45 >>8ך !יג 3דעת ;יי >י* בלתי 8ן אשם אדם למצוז1 הגבאי

מתאים©

גם #31 למעיף הלאי;ק נעביד ;ית הער עוד מין אם ; טלממן א* היו"ר
גשטרים הסעיפים כן0 גם 32 גסעיף מעדות© ]*1\ גו

< . שהם* כסות

חולה גורל מה ובכן דגר© ­ז1יזה מחקנו 16 .יסע^ף : מברםיזי <*?
? זאת נש*ט א*פמ לשזזרורק המועמד

מערים בשלוש שנוסדו רוהנ'ית להיגייגה תחנות *שגן ■ הלפ.ר84,1 ופי* פר
לחולים ידאגו הם המה5'ז*8 למסלכיטטור כפופות ומן

אלה0
* י

הוועדה רצון ואם , מברסק* הכ5סת לחברת טוריע אנ* ! כהן . ה מר
, הכנסת במת מעל תימסר הזטת שההודעה לכך אדטג בכו

מיוחד חוק השלישית :נםת הנ של הראשון במושב לכנסת להגיע עומדת שהממשלה
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, ^וו>ט גבימ# , ה7די0 , קרוב*מ החזקת שז^לת את י0דיר> שבטמת חוק , כבר שטוכן
חל וגויא גטש# חול'י אגשים על *חול זה ע6נמם* את לכלכל םטוגל>נ:! שאינם
הפתטים המקומ הו8 הזה החוק . ריפויים על גם אלא מזיגותיהס על רק לא

שה3עת מבטיח ואבי אותה* פעוררת טכרםקי הכנסת שחברת הבעיה את לה0ריר
, הכנסת בפני תובא הזו החוק

הנכבריג^ לאורחיגו הוועדה בשם להודות רוצוז אלי ! .(למטן ז . א היו"ר
לנו שניתגה העזרה על , ועוזריו הםשפטי היועץ

על נעבור הבא בשבוע ביותר# הטובה בצורה שיצא ולהשתיל החוק על לעבור
הז,8ת# בכנסת עוד אותו להעביר ונצליח , אחרונה בקריאה הפתוקן החוק

נעולה* הישיבה

40,*ק^> בשעה נסתיימה, הישיבה
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